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P R O T O K O L L über die 10. Sitzung des Ortschaftsrates Tylsen der Amtsperiode
2024/2029 am Donnerstag, dem 13.06.2024 um 18:00 Uhr im
Dorfgemeinschaftshaus Tylsen, Tylsener Str. 39a, 29410
Hansestadt Salzwedel

Anwesenheit:
 

Ortsbürgermeister

Herr Klaus-Dieter Schrader  

Mitglieder
Frau Melanie Glück  
Frau Catrin Siegert  
Frau Gerda Steinschulte  
 
 
nicht anwesend:
 

Mitglieder
Herr Sebastian Köhler entschuldigt
 
 
 
Beginn der Sitzung: 18:00 Uhr
Ende der Sitzung: 19:00 Uhr
 
 
 

Öffentlicher Teil

zu 1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung sowie der 

zahlenmäßigen Anwesenheit der Ortschaftsräte und damit der Beschlussfähigkeit

  
 Eröffnung der Ratssitzung. Der Ortsbürgermeister stellt die ordnungsmäßige Einladung 

und die zahlenmäßige Anwesenheit der Ortschaftsräte und damit der Beschlussfähigkeit 

fest.
 

  
  
zu 2 Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung

  
 Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung.

Die Tagesordnung wird bestätigt. Es gibt keine Änderungen zur Tagesordnung. Die

Tagesordnung wird einstimmig angenommen.
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Öffentlicher Teil

 1. Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung sowie der zahlenmäßigen 

Anwesenheit der Ortschaftsräte und damit der Beschlussfähigkeit

  
 2. Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung

  
 3. Genehmigung der Niederschrift der Sitzung vom 14.02.2024
  
 4. Einwohnerfragestunde
  
 5. Informationen des Ortsbürgermeisters

  
 6. Auswertung Kommunalwahl 2024
  
 7. Anfragen und Anregungen
  

Nicht öffentlicher Teil

 8. Anfragen und Anregungen
  
 9. Termin der nächsten Sitzung

  
 
 
zu 3 Genehmigung der Niederschrift der Sitzung vom 14.02.2024
  
 Die Niederschrift der letzten Sitzung vom 14.02.2024 wird ohne Ergänzung einstimmig 

angenommen.
 

  
  
zu 4 Einwohnerfragestunde
  
 Sabine Blümel dankt dem Ortsbürgermeister und dem Ortschaftsrat für die langjährige 

gute Zusammenarbeit mit einem Blumenstrauß.

 
Die Einwohnerfragestunde endet um 18:10 Uhr.
 

  
  
zu 5 Informationen des Ortsbürgermeisters

  
 Der Ortsbürgermeister dankt den Mitgliedern des Ortschaftsrates für die geleistete, 

fleißige Arbeit in der Legislaturperiode der zurückliegenden 5 Jahre.

Der Ortsbürgermeister hebt noch einmal die tollen Leistungen der Frauen hervor, 

insbesondere zu den Veranstaltungen (ohne Sie) wäre es nicht gegangen.

 
Was ist gelungen?
 
Unter diesem Motto „Tylsen das sind wir“ konnte das Zusammenwachsen der Einwohner 

von Tylsen und Niephagen weiter entwickelt werden.
Unser denkmalgeschütztes Objekt, die „Tylsener Schlossruine“ konnte weiter gefestigt 

und erhalten werden. Das Portal ist nun gesichert.
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Die Tylsener Feuerwehr hat einen neuen Standort erhalten und der Kinderspielplatz 
wurde verlegt.
 
Die Zusammenarbeit mit dem einzigen wirksamen Verein, dem Heimat- und Kulturverein
konnte zur Freude aller Einwohner gut gestaltet werden.
Traditionen konnten auch Dank des Ortschaftsbudget weitergeführt und aufrecht gehalten 

werden, was aufgrund der alternden Bevölkerung sehr wichtig war und ist.

Alle kommunalen Einrichtungen wurden erhalten.
Die Zusammenarbeit mit der Verwaltung der Stadt und den Fachämtern war bis auf 

Ausnahmen sehr gut.
 
Es gab wenig Interesse der Bürger aus Tylsen und Niephagen an den Sitzungen des 

Ortschaftsrates.
 

  
  
zu 6 Auswertung Kommunalwahl 2024
  
 Es haben sich einige jüngere Einwohner aus Tylsen zur Wahl für den neuen Ortschaftsrat 

aufstellen lassen.
 
Wir wünschen dem neuen Ortschaftsrat gute und lange Zusammenarbeit.

 
  
  
zu 7 Anfragen und Anregungen
  
 keine Fragen

 
  
  
 
 
gez. Klaus-Dieter Schrader    gez. Gerda Steinschulte
Ortsbürgermeister    Protokollführung

 
 




